

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЛЕТОПИСЬ ДОБРЫХ ДЕЛ. 45 ПРОЕКТОВ



Фото на аренах техникума

После трудов можно и отдохнуть!

Нет секрета в том, что наш Новомичуринский многоотраслевой техникум наряду с профессиональной учебной решает не менее весомые задачи – воспитание своих студентов активными гражданами родной страны, патриотами России

В юбилейный год Победы студенты вместе с педагогами составили свою летопись добрых дел.

Фонтан событий

45 проектов было подготовлено и воплощено в конкретные дела. У администрации техникума отсутствует формализм в воспитательной деятельности: интересы молодежи и интересы студентов – превыше всего. Студенческая жизнь бурлит и плещет фонтаном неординарных событий. Вот и к 70-летию Великой Победы здесь подошли очень продуманно и взвешенно, преследуя главную цель, – разбудить в каждом молодом человеке патриотические сознание и чувства через историю своей родословной, через прикосновение к прошлому, через общение с живыми свидетелями кровавого лихолетья, через конкретную помощь людям старшего поколения...

Сладкие приветы

Хорошей традицией стала ежегодная акция «Посылка по солдатскому адресу», в которой принимает участие весь техникум, включая инженерно-педагогический коллектив.

Сообща набрали свыше 16 тысяч рублей, купили сладости, средства личной гигиены, носки и даже варежки для солдат. А студентки написали им поздравительные письма ко Дню защитника Отечества. С удовольствием упаковали 20 посылок и отнесли их на почту. Из Новомичуринска студенческие посылки направились в Приморский край, в Калининградскую, Мурманскую, Калужскую, Нижегородскую, Ростовскую, Московскую и другие области к тем, кто еще недавно был сам студентом и активистом. В адресатах зна-

чились: Сергей Цыбулин, Андрей Крюченков, Сергей Дорохин, Евгений Бикулов, Дмитрий Елютин, Эдуард Вольф, Евгений Кочуйков.

Нынешние студенты знают наверняка, что, когда они станут солдатами, тоже получат теплый привет из родного техникума. Именно выпускники этого техникума составляют семьдесят процентов всех призывников Пронского района.

Концерт для Сергеева

Супруги Сергеевы в Новомичуринске живут относительно недавно. Но благодаря своей открытости и общительности, а еще – писательскому таланту фронтовика Георгия Леонидовича, они давно стали своими, желанными гостями любого праздника и встреч. В техникуме чете Сергеевых всегда рады. А в 90-летний юбилей этого писателя-фронтовика поздравлял весь техникум. И не только цветами и подарками, врученными директором Николаем Лискиным, был тронут ветеран, но и студенческим концертом, подготовленным специально для него.

Памятная линейка

У каждого поколения своя война. У современного – Афганская и Чеченская. Навечно молодыми остались новомичуринцы Вячеслав Алексеев и Владимир Доскин, погибшие при исполнении интернационального долга в Чеченской войне. Они были выпускниками этого учебного заведения. Здесь дорожат памятью о ребятах.

В зале Боевой славы установлены памятные доски с портретами погибших парней. Каждый год накануне 23 Февраля их сверстники зажигают свечи и проводят Линейку памяти, вспоминая Славу и Володю. Студенты склоняют головы перед всеми павшими солдатами, по которым отец Александр служит поминальную панихиду.

Встреча с Маргеловым

Сын известного всем десантникам Бати – Героя Советского Союза, командующего ВДВ Василия Маргелова, легендарный Герой России Александр Маргелов приехал в техникум с рассказом об отце. На этой встре-



В гостях у ветеранов



Будущие солдаты

че, состоявшейся накануне 9 Мая, призывники познакомились и с курсантами Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища имени генерала армии Василия Маргелова. Они внимательно слушали своего земляка, курсанта Дмитрия Паправкина и затаив дыхание смотрели показательные выступления десантников. Но и сами студенты не оплошали – одарили гостей отличными концертными номерами!

Уход за памятником

Жители деревни Булычево, спрятанной за Мамоновым, каждый год с нетерпением ждут новомичуринских студентов. Некогда большая деревня заметно поредела: теперь здесь живут одни старики. А памятник павшим солдатам здесь солидный, а вот ухаживать за ним некому.

Шефство взяли студенты: убрали мусор, покрасили памятник, подправили покосившуюся доску с именами солдат, подмести дорожки и вырубали разросшийся кустарник. Время берет свое, но память людская жива, а памятник ухожен.

Любое дело по плечу!

Накануне Дня Победы студенты разъехались по селам и деревням, чтобы оказать посильную помощь вдовам и ветеранам. В Мамоново они навестили вдову Раису Кадышеву, помогли ей убрать со двора мусор, вырубали кустарник. А труженице тыла Александре Жариковой



Сборка автомата

вскопала огород и помогли убрать двор. Дяде Васе Кацанову привели в порядок сад, у Марии Савельевой убрали двор.

Обо всем в одной газете не расскажешь, ведь список дел у новомичуринских студентов большой, их копилка множится год от года. Обобщив свой опыт по патриотическому воспитанию, Новомичуринский техникум занял второе место в областном смотре-конкурсе среди профессиональных учебных заведений, посвященном 70-летию Победы.

Подготовила
Елена НАЗАРОВА